VIHCTPYKLUMA NO YCTaHOBKE 3aLUuUThbI

1. [lpukpenute KpenéxXHble KPOHLWTENHBI 3 K nogpaMHUKY
peaykTopa 3agHero mocta ¢ nomMowbio 6ontoB M10x50, KpenéxHbIX
nnaHoK 1 U BTYNOK 2.

2. [puKkpennTb KpenéXHble KPOHLWTEWHbI 4 K YCUNUTENO 3agHero
pbiyara ¢ nomoulbio Gontos M8x20.

3. YpanuTe NNAcTUKOBbIE KNUMChI KpenneHns OpbI3aroBUKOB
TonnueHoro Haka.

4. B oceobogmBLUMECA OTBEPCTMUA 3aN0XKUTh KpenéXHble NNaHKu 6,
BBEPHYTb B HUX 6onTel M8x35 1 3aKkpenuTb KpenéXHble
KPOHLUTEWHbI 5.

5. [MpukpenuTs 3aLUTEI K paHee yCTaHOBMNEHbIM KPenéxHbIM
KpOHLWTelHaMm ¢ nomoLlbo 6bontoe M8x20.

6. Bce Touyku KpenneHusa 3aTsaHYTh.

Nissan X-Trail(T31)

ApT. 15.43 ['of Bbinycka:2007- Obvém asurartens: all

Komnnekryrowme Kon-Bo
bont M8x20 10 wr.
bont M8x35 2 Wwr.
bonT M10x50 2 WT.
Lllanba 8 12 wr.
Lllanba 10 2 WT.
Brynka ®20-22 L15 2 Q , 2 WT.

KpenéxHas nnaHka M8 6

™ - 2 Wr.

KpenéxHas nnaHka M10 1 ) o 2 WT.

KpenéxHbivi KpoHLWwTenHbI M8 5 ,,\ 2 Wwr.

2 Wr.

KpenéxHbie KpoHLuTeiHbl M8 3 } S

KpenéxHbie KpoHLuTeiHbl M8 4 2 Wr.

L

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

[
r-.-";seqe'1 _&Lf

dETOKOMNOHEeHTbl U3 CTan M aniMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




